

નરેન્દ્ર મોદી અને મારા ડીએનએ સરખા છે, અમારો સ્વભાવ સરખો છે : ગડકરી

પીએમ પદ માટે હાલ કોઈ ઉમેદવાર નક્કી કર્યા નથી, મોદીને નારાજ કરી શકાય તેમ ન હોવાથી સંજય જોષીને દૂર કર્યા : મોદી શક્તિશાળી નેતા છે-ડેવલપમેન્ટ રોલ મોડલ : ઉમેદવાર નક્કી કરતા પહેલાં અમને પૂછવું હોત તો અમે પ્રવણ મુખરજીને ટેકો આપ્યો હોત

(વિશેષ પ્રતિનિધિ)

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીનો સ્વભાવ મારા જેવો છે કારણ કે અમારા ડીએનએ મળે છે. મને તેમના નિર્ણયો ગમે છે. ભાજપના કટાવર નેતા છે. શક્તિશાળી નેતા છે. પાર્ટીના હિતમાં મોદીને નારાજ કરી શકાય નહીં તેથી સંજય જોષીને દૂર કરવામાં આવ્યા છે.

પરવાતા હતા પરંતુ ઉમેદવાર નક્કી કરીને ટેકો માગવો વ્યાજબી ન હતો. સોનિયા ગાંધી અને મનમોહન સિંહે અમને સન્માનપૂર્વક પૂછવું જોઈતું હતું. ઉમેદવાર જાહેર કરીને જાણ કરી શકાય નહીં. અમે પણ જવાબદાર વિપક્ષની ભૂમિકામાં છીએ. અડવાણી સાથે મતભેદો હોવાનો ઈન્કાર કરી ગડકરીએ કહ્યું

કાર્યકર તરીકે કામ કરીશ. નરેન્દ્ર મોદીને ખુશ કરવા તેમ સંજય જોષીને હટાવી દીધા છે તેવું ભાજપમાં પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે, તેમ જ સંજય જોષીને ભાજપમાં પાછા લાવ્યા હતા, આતું કેમ થયું. તેવા પ્રશ્નના જવાબમાં ગડકરીએ કહ્યું હતું કે ક્યારેક પાર્ટીના હિતમાં નિર્ણયો લેવા પડતા હોય છે. જોશીને હટાવવામાં મારી હાર હોય તો તે



મોરનો મેહુલીયાને સાદ - મોર ટહુક કરે... એટલે સામાન્ય રીતે એવી માન્યતા છે કે, વરસાદને સાદ દે છે. 'ને મેહુલીયો મોરનો સાદ સાંભળીને વરસે છે... ગુજરાતમાં વરસાદના એપાણા થાય છે પણ વરસતો નથી એટલે મોર અને દેલનો પરિવાર ગળામાંથી ટહુક ટહુક ભરી ભરીને ટેકરી પરથી મેહુલીયાને સાદ દે છે કે, હવે તો વરસો... (તસવીર : યશપાલસિંહ વાઘેલા, ધરા)



નરેન્દ્ર મોદી મારા જેવા નેતા છે. તેમનો સ્વભાવ અને મારો સ્વભાવ સરખો છે. અમારા ડીએનએ સરખા છે. પાર્ટીના મોટા શક્તિશાળી નેતા છે. જોશીને રાખીને નરેન્દ્ર મોદીને નારાજ કરી શકાય તેમ ન હતા તેથી દૂર કરવામાં આવ્યા છે. મોદીએ ગુજરાતનો વિકાસ કર્યો છે. તેઓ ડેવલપમેન્ટ રોલ મોડલ છે. તેમને લોકો બદનામ કરે છે. ગુજરાતમાં પોસ્ટર વોર થયું તે ખુદ સંજય જોષી પણ જાણતા ન હતા. આ પોસ્ટર વોર પાછળ કોંગ્રેસ જવાબદાર છે. કોંગ્રેસના લોકોએ જ પોસ્ટર લગાવીને બદનામી કરી છે. ૨૦૧૪માં એનડીએની સરકાર બનશે તો વિશ્વાસ વ્યક્ત કરી તેમણે કહ્યું કે કેટલીક વખત કોંગ્રેસમાં ઈડર કરવું પડે છે પરંતુ

શહેરના વિવિધ સેક્ટરોમાં ૫૦૦ જેટલા બાંકડા મુકાયા શાળા, મંદિરો અને દવાખાનાં આસપાસ પણ બાંકડાની સુવિધા

ગાંધીનગર, તા. ૩ પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા નગરમાં જાહેર સ્થળોએ બાકડા મુકવાનું અભિયાન હાથ ધરાવ્યું હતું. આ દરમિયાન સેક્ટરોમાં નિયત સ્થળો ઉપરાંત શાળા સંકુલ, દવાખાના તેમજ મંદિરો આસપાસ પણ બાકડાની બેઠક વ્યવસ્થા ઉપલબ્ધ કરવામાં આવી છે. તંત્ર દ્વારા છેલ્લા દોઢ મહિનામાં ૫૦૦ જેટલા બાકડા મુકવામાં આવ્યા છે. શહેરના વિવિધ જાહેર સ્થળો ઉપરાંત મુખ્ય માર્ગોના કોરોનેર પોઈન્ટ પાસે અગાઉ તંત્ર દ્વારા બાકડા મુકવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે માર્ગ નવીનીકરણ અને ડૂપાયાની

પુરુષોત્તમ સોલંકી સામે ભ્રષ્ટાચારના આક્ષેપોની તપાસ જિલ્લા પોલીસવાડાને કરવા આદેશ

ગાંધીનગર, તા. ૩ રાજ્યમંત્રીશ્રી પુરુષોત્તમ સોલંકી સામે ભ્રષ્ટાચારના આરોપો અંગે સી.આર.પી.સી.ની કલમ ૨૦૨ અંતર્ગત તપાસ કરી અને ઈ.ઓ.કો. ૨૦૧૨ સુધીમાં જિલ્લા પોલીસ વડા ગાંધીનગરને પોતાનો અહેવાલ આપવા ગાંધીનગર ડિસ્ત્રીક્ટ કોર્ટના પ્રિન્સીપલ ઠાકોરે દલીલો કરી હતી. જનસંઘ મંચના શ્રી મુકુલ સિંહાની સાથે શ્રી ઈશાકભાઈ મરડિયા અને તેમના વકીલો આવી પહોંચ્યા હતા. તેમણે તેમની દલીલોમાં આ કેસ બનતો હોવાથી ગુનો નોંધી તપાસ કરવાની રજૂઆત કરી હતી.



જજ શ્રી જી. કે. ઉપાધ્યાયે આજે હુકમ કર્યો છે. જિલ્લાની સાંઘ કોર્ટમાં આજે આ અંગે ફરિયાદ ઈશાકભાઈ મરડિયાએ પોતાની ફરિયાદ રજૂ કરી હતી જે અંગે તેમના વકીલ શ્રી વિક્રમ ઈશાકભાઈ મરડિયાની સાથે કોર્ટમાં આજે હુકમ કર્યો હતો. કોર્ટે રમજાન માસ હોવાથી સાંજના રોજા છોડવાનો સમય થતાં ફરિયાદીએ રોજા છોડવા માટેની મંજૂરી માંગી હતી જે માન્ય રાખવામાં આવી હતી. પ્રિન્સીપલ જજ શ્રી જી. કે. ઈશાકભાઈ મરડિયાની સાથે કોર્ટમાં આજે આ અંગે ફરિયાદ ઈશાકભાઈ મરડિયાએ પોતાની ફરિયાદ રજૂ કરી હતી જે અંગે તેમના વકીલ શ્રી વિક્રમ ઈશાકભાઈ મરડિયાની સાથે કોર્ટમાં આજે હુકમ કર્યો હતો.

કાટવણી ટપકાંવાળી બિલાડી ઉત્તર ગુજરાતના જેસોર વન્યજીવ અભ્યારણ્યમાં જોવા મળી ગાંધીનગરના કમલેશ બેધીએ ૩૧ જુલાઈએ નિહાળી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગુજરાતમાં જોવા મળતી સાત પ્રકારની બિલાડીઓ પૈકી સૌથી નાની



બિલાડી એટલે કાટવણી ટપકાંવાળી બિલાડી દેશી બિલાડી કરતાં અડધું કદ (૬૫ સે.મી.) હોય છે. તેનું વજન ૩ કિલો કરતા ઓછું અને આખું ૧૬ વર્ષનું હોય છે. સંવનનકાળ ઉંમરમાં હોય છે. જે ૯ ઈંડાના ગર્ભકાળ બાદ ૨ થી ૩ અઠવાડિયાની ગર્ભાવસ્થામાં આપે છે. જે મુખ્યત્વે

આછા જંગલ વિસ્તાર, ઘાસીયા મેદાન, ખડકાળ જંગલ વિસ્તારમાં છુટી છવાઈ અને ભાગ્યે જ જોવા મળે છે. ભરતભાઈ પાઠક દ્વારા લેવામાં આવેલ ત્યારબાદ કુશાલ પટેલને કે વ.કે.ઈ.ગીયા, રતનમહાલ આજુબાજુના જંગલોમાં જોવા મળેલ ત્યારબાદ હાલમાં ૩૧ જુલાઈ-૨૦૧૨ના રોજ જેસોર વન્યજીવ અભ્યારણની ઠાંતીવાડા રેન્જમાં જી.પી.એસ. લોકેશન ૨૪ ૨૩' ૩૨' N-૭૨ ૨૩' ૫૬' E માં જોવા મળેલ આ ઘટના ઉત્તર ગુજરાતમાં નોંધાયેલ સૌ પ્રથમ ઐતિહાસિક ઘટના છે. આ પહેલા ઉત્તર ગુજરાતમાં આ બિલાડી ક્યારેય જોવા મળેલ નથી.

કાટવણી ટપકાંવાળી બિલાડીના શરીરનો રંગ બદામી ભૂખરો તેમજ શરીર પર હાલમાં કાટ જેવા રંગના ટપકાં આવેલા હોય છે. જે તેની વિશિષ્ટ ઓળખ છે અને તેને બીજા જંગલી બિલાડીઓથી અલગ તારવે છે. કાટવણી ટપકાંવાળી બિલાડી ૧૯૮૦માં ગીર જંગલોમાં



મુખ્યમંત્રીના નેતૃત્વમાં ઔદ્યોગિક, કૃષિ, આર્થિક વિકાસના જે રીતે પથદર્શક બની રહી છે તેની રૂપરેખાથી પંજાબના મુખ્યમંત્રી અને તેમનું પ્રતિનિધિમંડળ ખૂબ જ પ્રભાવિત થયું હતું. મુખ્યમંત્રીએ ગાંધીનગરમાં મહાત્મા મંદિરના

ધોરણ ૧૦ પૂરક પરીક્ષાનું આજે પરિણામ

ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા લેવાયેલી ધો. ૧૦ બોર્ડની પૂરક પરીક્ષાનું આવકીકાલે ઈ થી ઓગસ્ટે પરિણામ જાહેર કરાશે. પરીક્ષામાં ૧.૨ લાખ વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેવાનું છે તેની તથા કચ્છ-માંડવીના દરિયાકાંઠે કાંતિગુરુ શ્યામજી કૃષ્ણવર્માના ક્રાંતિતીર્થ સ્મારકની રૂપરેખા પણ આપી હતી.

ગાંધીનગરમાં ભાજપની સોમવારે મહત્વની બેઠક

અમદાવાદ, તા. ૩ ગુજરાત વિધાનસભાની આગામી ચૂંટણીને અનુલક્ષીને ભાજપ દ્વારા મહાવિજય અભિયાન ચાલી રહ્યું છે એના ભાગરૂપે રાજ્યના ભાજપના અગ્રણી કાર્યકરો, ચૂંટાયેલા પ્રતિનિધિઓની ઇશ્વરીમાં મહત્વની પ્રદેશ બેઠક આગામી તા. ૬ ડી ઓગસ્ટના રોજ બપોરે ૧૨ કલાકે ગાંધીનગર ટાઉન હોલ ખાતે મળશે. આ બેઠકમાં પ્રદેશ અધ્યક્ષ આર. સી. કળદુ અને મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ઉપસ્થિત રહી માર્ગદર્શન આપશે. ભાજપના પ્રદેશ પ્રવક્તા આર. કે. જોડેજાએ જણાવ્યું છે કે, ગુજરાતની આગામી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં સત્તા પુનરાવર્તનના નારાને વધારે ઝુંજીત કરવા માટે સ્વાર્થી સત્તાલોભુપ તત્વોની નકારાત્મકતાને જાકારો આપવાના કોંગ્રેસના જુલુમને જનજનમાં ખૂલ્લા પાડવાના અનેક કાર્યક્રમો તેમજ આંદોલનાત્મક વ્યૂહ આ બેઠકમાં ઘડવામાં આવશે. કેન્દ્રની ભાવવધારા અને ભ્રષ્ટાચારની નીતિઓને લોકો સુધી લઈ જવાશે. આ બેઠકમાં પ્રદેશના હોદ્દેદારો, મોરચા અને સેલના અગ્રણીઓ જિલ્લા-મહાનગરોના ઈન્ચાર્જ તેમજ પ્રકૃષ્ણ ચેરમેન-વાઈસ ચેરમેનો, બોર્ડ-નિગમોના ચેરમેન-વાઈસ ચેરમેનો, ધારાસભ્યો, મહાનગર પાલિકાઓના ભાજપના તમામ પદાધિકારીઓ વગેરે ઉપસ્થિત રહેશે.



ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી વધુ વેચાણ ધરાવતી ફર્મ
કામધેનુ સ્ટીલ
ભરોસાપાત્ર T.M.T. સ્ટીલ
અહીં સામાન્ય સ્ટીલ વપરાયેલું છે
અહીં કામધેનુ સ્ટીલ વપરાયેલું છે
સેલ્સ પ્રમોટર્સ
કેલાસ ટ્રેડર્સ
લોહરાવાળા
૯૩૩/૨, સેક્ટર-૩/ડી, ગાંધીનગર.
ફોન : ૯૮૨૪૨ ૬૧૨૨૫, ૨૩૨૨૩૮૦૧, ૯૯૬૮૪ ૭૩૨૦૦

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૬, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ધર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૬૬૨૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈડર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (ફિસાન) ગુપ્તાર્પ (ગુન્ડાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ગિલ્ડેંગ મશીનરીક્સ